



Nem Lehet Más ez a szerelem

2014 június 29. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Az LMP komoly-e, amikor állandóan performanszozott, odaláncolta magát a Parlamenthez, a Közgéphez, egyáltalán mindenhez, ami fém.

Hát Szöszikém, kedves kis Bernadett, Berni, Detti, Dettike, még a becenevedet sem tudom, mégis tegezlek, de egy

köszerepl?nek még ezt a faragatlanságomat is el kell viselnie, szóval Szöszikém, két gyermekes családanya, bár barna hajaddal nem egy kimondott szöszí vagy, de nekem az maradsz, mert lehet más a szösziség, szóval kezdek aggódni érted, pedig nemrég még olyan ?szinte és helyes voltál, igen, azon az áprilisi éjszakán a baloldal vesztes nagykép? nagyágyúi csak dadogtak és pislogtak, te pedig mosolyogtál, néha megtörölted a szemedet, mert könnyek is voltak, örömkönnyek, szóval Szöszikém akkor nagyon emberi voltál, nagyon emberi,



de Szöszikém,

most meg olyan csacsiságokat beszélsz, hogy kezdem feledni azt az éjszakát, tudod, régen én hallgattam az okos emberekre, az egyik azt mondta, hogy a legfontosabb dolog, hogy meg tudjuk állapítani, mi a komoly és mi a komolytalan az életben, tudod, ez nem mindig könny?, a másik meg azt mondta, tegyünk különbséget a szerves és a szervetlen között, persze nem biokémiai értelemben, azért mást is tanultam, de ezt a kett?t nagyon megjegyeztem,

hát Szöszikém,

az LMP komoly-e, amikor állandóan performanszozott, odaláncolta magát a Parlamenthez, a Közgéphez, egyáltalán mindenhez, ami fém, aztán az ülésteremben lufikat eregetett, álarcozott, táblázott, trikózott, molinózott, szóval minden bohóckodásra képes volt,

aztán Szöszikém,

az LMP szerves-e, esetleg nem SZDSZ-zárvány, klón, a vadliberálisok kimúlása után keletkezett hiánypótló tényező? a folytonosság jegyében, ezek nagy kérdések, amelyekre még a derék politológusok sem igen válaszolnak, persze azt is tudnod kéne Szöszikém, hogy ez az egész zöld és öko-mozgalom a 68-as eu-anarchisták találománya, tudod-e Berni, hogy a német zöldek a parlamentben például vért öntöttek a képvisel?k ruhájára, aztán mint megbízhatatlan koalíciós partnerek, az évek során ki is buktak a szövetségi és a tartományi parlamentekb?l, hihetnél nekem, hogy Európa véd?szentje, Szent Benedek és a kedves Assisi Francesco többet tett a zöld értékekért, a természet és a környezet védelméért, mint ezek együttvéve, a Greenpeace alpinista akrobatáit is beleértve, ezek csak bohóckodnak, a lényeg a média támogatása,

szóval Szöszikém,

nehéz kérdések ezek és ti nem is tehetek róla, hogy odaát így csinálják, de azért egyszer megkérdezheti az egyik pici, hogy anyuka, miért viszel ötven lufit a parlamentbe, mondom Szöszi, egyszer megkérdezi, és akkor mit válaszolsz, mert a lufinak az óvodában a helye, gyerekek között, erre csak nem mondhatod, hogy anyuka ezzel dönti meg a rezsimet, mert a pici nem tudja, mi az a rezsím, persze ahogy elnézem, te sem tudod,

szóval Szöszikém,

aki olyan ?szintén és emberien könnyezettél áprilisban, most azt kérdezed, hogy Orbán meddig ölelkezik ázsiai diktátorokkal és mikorra várható "a Pektu-hegy fényl? csillagának", "a nép atyjának", "a forradalmi elvtársi szeretet legmagasabb megtestesülésének" szólított "mindig gy?z?, vasakarátú parancsnok" budapesti látogatása, tudod, ha ezt egyáltalán te találtad ki, ezt a baromságot, bocsánat, ökörséget, bár remélem, hogy nem te, de azért várjuk a látogatást sok millió honfitársammal együtt, remélem, hogy minél hamarabb eljön, mert minden hét és hónap csak elvesztegetett id?, mondom, kedves, hogy megtanultam, ki és mi komoly, vagy komolytalan,

de Szöszikém,

még ezt is képes voltál alulmúlni, azt mondd, félsz, hogy a paksi er?m? kapcsán gyerekeidnek kötelez? lesz az orosz nyelv, óh egek, kötelez? lesz, hát idefigyelj, ez aztán olyan horderej? dolog, hogy illene konkretizálni, mondjuk ad/1 Putyin bejelenti a Magyar Televízióban, szép is lenne, ad/2 nem jelenti be, hanem a kormány sunyi módon elkezd nyomtatni a tankönyveket, hirtelen több ezer orosz tanárt szed el? nyár végéig a föld alól, aztán ad/3 ebb?l következik, hogy az évnytón és az els? tanítási napokon szül?k és iskolások százezrei, milliói szembesülnek azzal, hogy kedden és csütörtökön orosz óra van az órarendben, hát tényleg, ez ilyen életszer?,

drága Szöszikém,

mindez annyira szerves és komoly, hogy szerelmes bánatomban máris elfelejttem azt az áprilisi könnyes éjszakát. Ne haragudj, vége. Punktum.
(szék) - gondola.hu

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalástról tabumentesen

„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló

